

КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ

Доктор Йоахим Бройер Президент МАСО



Д-р Йоахим Бройер избран шестнадцатым президентом МАСО на Всемирном форуме социального обеспечения в 2016 году. Будучи специалистом международного уровня в области социального обеспечения и социального страхования, он является генеральным директором Германского общества обязательного страхования от несчастных случаев.

Д-р Бройер начал свою карьеру в Федеральном министерстве продовольствия, сельского и лесного хозяйства Германии. В 1990 году он вошел в состав руководства Германской федерации организаций профилактики и обязательного страхования от несчастных случаев.

В 1995 году д-р Бройер был назначен генеральным директором Организации профилактики и обязательного страхования от несчастных случаев в горнодобывающей отрасли. В 2002 году он был избран генеральным директором Германской федерации организаций профилактики и обязательного страхования от несчастных случаев (сегодня известной как DGUV – Германское общество обязательного страхования от несчастных случаев).

Д-р Бройер консультировал ряд правительств, включая правительства Китая, Бразилии и Российской Федерации, по вопросам создания систем социального страхования, в частности, программ страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также структур, занимающихся вопросами профилактики, реабилитации и возвращения к трудовой деятельности.

Помимо активной деятельности в качестве члена Бюро МАСО и председателя Технического комитета МАСО по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, д-р Бройер занимает пост председателя Международного совета по стандартам управления вопросами инвалидности. Он единственный иностранец, избранный в состав исполнительного комитета Международной ассоциации советов и комиссий по промышленным авариям, которая реализует североамериканские программы страхования от несчастных случаев на производстве. С 2008 по 2016 годы д-р Бройер являлся вице-президентом Международной организации по реабилитации инвалидов, отвечавшим за европейский регион.

Доктор Йоахим Бройер родился в Германии, изучал право в университетах Бонна и Берлина и в 1985 году завершил работу над докторской диссертацией по каноническому и гражданскому праву.

Международная ассоциация социального обеспечения – ведущая международная организация, объединяющая государственные учреждения, организации и ведомства социального обеспечения. МАСО способствует повышению стандартов в управлении социальным обеспечением путем разработки профессиональных руководств, распространения экспертных знаний, оказания услуг и предоставления поддержки своим членским организациям из разных стран мира, помогая им развивать динамичные системы социального обеспечения и социальную политику. МАСО была основана в 1927 году под эгидой Международной организации труда и насчитывает свыше 320 членских организаций более чем из 150 стран мира.

**Международная ассоциация
социального обеспечения**

4 route des Morillons
Case postale 1
CH-1211 Geneva 22

тел: +41 22 799 66 17
факс: +41 22 799 85 09
почта: issa@ilo.org

www.issa.int